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моделей.  

Альтернативність варіантів ведення обліку, не відміняє якісне наповнення форм 

фінансової звітності. Крім того, використання окремої облікової альтернативи, 

повинно бути обґрунтоване позитивними наслідками свого застосування, та сприяти 

більш повному виконанню мети фінансової звітності.  
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КРИПТОВАЛЮТ В УКРАЇНІ 

Сучасний етап розвитку інформаційних технологій зачепив і грошову систему. 

Значного поширення набувають криптовалюти. З кожним днем все більше і більше 

людей починають користуватися ними, тому тема перспектив розвитку криптовалют є 

досить актуальною на сьогодні. З огляду на це, важливим є визначення переваг та 

недоліків криптовалют, їх статусу у сучасному інформаційному суспільстві та розвитку 

їх в Україні. 

Криптовалюта — це цифрові монети, захищені від підробки, які можна зберігати 

в електронних гаманцях і переказувати між гаманцями. Але у криптовалюти відсутній 

емісійний центр і кожен криптогаманець є банком. Тобто, кожен бажаючий може 

створювати таку валюту, встановивши вдома потужний комп'ютер. Найвідомішою і 

найпоширенішою криптовалютою на сьогодні є Bitcoin [1]. 

У кожного виду валют є свої переваги та недоліки, біткойн не є виключенням з 

цього. На думку користувачів, основною перевагою біткойну є анонімність та 

необмежені можливості транзакцій. Проте, анонімність є водночас недоліком, адже 

завдяки цій перевазі цю валюту можуть використовувати для оплати злочинних 

операцій. До недоліків можна віднести обмежену кількість монет ,потребу у 

потужному комп’ютерному обладнанні та добрій обізнаності користувача. 

Всім відомо, що потужна техніка є досить дорогою і для доброї обізнаності 

потрібен досить високий рівень освіти і фінансової грамотності громадян. Ці 

твердження говорять про те, що у біткойна є високі шанси стати популярним у 

високорозвинених державах світу. Для прикладу, цю валюту нещодавно визнали 

платіжним засобом у Японії. В Україні рівень доходів населення і освіти не є високим, 

проте, за словами засновника першого біткойн-агентства в Україні Михайла Чобаняна, 
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Україна є лідером за кількістю біткойн-бізнесменів. 

Багато людей вивчають ринок і роблять перші кроки: хтось приймає біткойн в 

оплату товарів і послуг і негайно реалізує його в фіатні валюти, хтось просто вкладає в 

нього вільні гроші з метою довгострокового інвестування і по-дальшого використання 

як розрахункового засобу або заробітку на зміні курсу [3]. Сьогодні в Україні за 

біткойни можна придбати одяг від українського виробника, продукти, випити кави або 

чаю, оплатити хімчистку, або ж, наприклад, замовити хостинг [2], але в Україні біткойн 

не має визначеного юридичного статусу. У Національного банку України поки немає 

бачення того, як працювати з цією валютою. Тому періодично він нагадує банкірам та 

іншим гравцям фінансового сектору про те, що всі ризики за віртуальними 

розрахунками учасники беруть на себе [3]. Водночас, глобального переходу на 

віртуальні валюти в найближчі кілька років не буде, про це говорять навіть у країнах 

провідних фінансових технологій. Світова спільнота розпізнала майбутнє панування 

криптовалют на ринку фінансів, проте поки ця сфера неврегульована на законодавчому 

рівні — до неї будуть виникати претензії з боку офіційної влади [3]. 

Таким чином, сучасні платіжні засоби, а саме біткойн, мають достатні шанси 

стати платіжним засобом у сучасному суспільстві і частково замінити звичайні 

паперові гроші. 
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЗАЛУЧЕННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ІНВЕСТИЦІЙ У 

ЧИННІЙ СИСТЕМІ ГОСПОДАРЮВАННЯ УКРАЇНИ 

Розвиток економічної сфери України і вихід на рівень економічного зростання 

залежить від інвестиційної активності, тобто функціонування внутрішніх інвестицій та 

іноземного інвестування в країну. 

Ефективне реформування економіки України в сучасних умовах 

господарювання вимагає стійких, широкомасштабних процесів у всіх сферах 

суспільного життя. У сучасній ринковій системі такі процеси здійснюються саме 

завдяки інвестуванню. 

На сьогодні дослідження шляхів залучення та використання інвестицій є досить 

актуальне, адже чим активніше в Україні відбуватиметься інвестиційний процес, тим 

швидше здійснюватимуться ефективні перетворення в державі.  

http://www.radiosvoboda.org/a/27271364.html
http://nauka.kushnir.mk.ua/?p=32967
http://nauka.kushnir.mk.ua/?p=32967

